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予算決算委員会都市経済分科会会議録

招 集

令和８年３月２５日（水）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（９名）

（分科会長）西 野 太 一 （副分科会長）津 田 幸 一

稲 田 清 今 城 雅 子 国 頭 靖 田 村 謙 介

中 田 利 幸 錦 織 陽 子 森 谷 司

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【経済部】若林部長兼農林水産振興局長

［商工課］坂隠次長兼課長 上場課長補佐兼商工振興担当課長補佐

【文化観光局】石田局長

［スポーツ振興課］成田次長兼課長 岩永スポーツ振興担当係長

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松田調整官

傍 聴 者

安達議員 大下議員 岡田議員 門脇議員 徳田議員 土光議員 戸田議員

報道関係者０人 一般０人

審査事件

議案第５３号 令和８年度米子市一般会計補正予算（補正第１回）

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時５６分 開会

○西野分科会長 ただいまから予算決算委員会都市経済分科会を開会いたします。

本日は、先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案１件について審査をいたします。

経済部所管について審査をいたします。

議案第５３号、令和８年度米子市一般会計補正予算（補正第１回）を議題といたします。

当局の説明を求めます。

坂隠経済部次長。

○坂隠経済部次長兼商工課長 令和８年度一般会計補正予算のうち、本分科会に付託され

ました経済部所管の事業について説明をいたします。

歳出予算の事業の概要を御覧ください。２ページ上段、角盤町・朝日町周辺再エネ活用

型にぎわい創出・レジリエンス向上事業でございます。これは、国のエネルギー構造高度

化・転換理解促進事業補助金を活用し、再生可能エネルギーの利活用を通じて角盤町・朝

日町周辺エリアのにぎわい創出と、災害に強い安心・安全なまちづくりを一体的に図ろう
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とするものでございます。

さきの都市経済委員会において御説明申し上げましたとおり、３月１７日付で国の採択

を受けましたことから予算を補正して対応するものでございます。説明は以上でございま

す。

○西野分科会長 当局の説明が終わりました。委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたし

ます。

稲田委員。

○稲田委員 予算化までこぎ着けていただいて感謝申し上げます。これからこの事業始ま

ればですけれども、朝日町、それから角盤町周辺のにぎわいづくりがほかの地域にもどん

どん広がっていくような、ほかにもウォーカブルとか角盤町も既に手が入っておりますけ

ど、ぜひ新たな起爆剤としてぜひとも活用いただいて、いい結果を生むように努力いただ

きたい。これは要望しておきます。以上です。

○西野分科会長 ほかにございませんか。

国頭委員。

○国頭委員 先日の委員会で説明いただいてちょっと聞き忘れたことを聞きたいなと思

うんですけど、先日の委員会でイベント内容で夜間照明演出とかグリーンスローモビリテ

ィの運行とかあったんですけども、この夜間照明演出とかは結局そのときだけであって、

ずっとそれを続けるというわけではないということでいいんでしょうか。

○西野分科会長 坂隠経済部次長。

○坂隠経済部次長兼商工課長 今回の事業はあくまで実証といいますか、イベント、それ

から研究会の設置を通してまちをどのようにしていこうかというところを実証するもので

ございますので、今の夜間照明のこの取組に関しましても、イベントのときそれが一定期

間なのかというところはまだ細かく決まっておりませんけれども、やってみてそのまちが

明るくなったことによって事業者の方であったり訪れられる方がどういうふうに感じられ

るかということを実証していくといった取組でございます。以上です。

○西野分科会長 国頭委員。

○国頭委員 あとですね、結局、研究会としては、２月までされるということですよね。

この事業は実証ですけど、次年度以降にも何かこう予算を取っていこうとかというような

計画とかはないんですか。さっき言われたみたいに単年度の実証という感じで考えておら

れるということですか。

○西野分科会長 坂隠経済部次長。

○坂隠経済部次長兼商工課長 研究会は複数回、年間を通じてさせていただくんですけれ

ども、イベントを秋頃させていただくというところも含めまして、今回のこのイベント等

の取組を通じて、このまちをどのようにしていくかというようなところを改めて考えてい

くことになりますので、それによって次年度以降の取組をどうするかというところは検討

させていただくというふうに考えております。以上です。

○西野分科会長 よろしいですか。ほかにございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○西野分科会長 ないようですので、以上で経済部所管の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。
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午前１１時００分 休憩

午前１１時０１分 再開

○西野分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

予算決算委員会における分科会報告の意見の取りまとめを行います。

報告に入れる意見につきまして、委員の皆様の御意見を求めます。御意見ありませんか。

〔「なし」と声あり〕

○西野分科会長 それでは、特になかった旨報告させていただきます。

以上で、予算決算委員会都市経済分科会を閉会いたします。

午前１１時０２分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会都市経済分科会長 西 野 太 一


